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MHorou4jieHbl: ”HOTJa OHU BO3BPAIIlAI0TCA

1.

Iyctb f(x) = 1 — 1/x. Haitgure f(f(... £(2020)...)).
2020

B Boipaxkernu (x* + x3 — 3x% + x + 2)?°14 packpbuiu cko6KM U TIPUBE/IH MOJO0OHBIE CIara-
eMble. JIOKaXKHTe, 9TO ITPU HEKOTOPOiA CTeTleH! IepeMeHHOH X MOJIyduICs OTPULIATEb-
HBII K03 uIeHT.

MoryT Ji1 OKPY>XHOCTb 1 Iapa6osia UMeTh POBHO /iBe 00II[1 1€ TOUKH TaK, YTOObI B OHOMH
TOYKe OHU KaCaJIUCh, a B IPyroii — HeT?

HazoBéM MHOrowIeH f(x) ¢ mesbIMu Ko PuIeHTaMu Ma1eHbKUM, ecid | f(n)| < 1000"
MIPY BCEX HATYPAJIbHBIX 1 > 1000. KOHEYHO JTM MHOXKECTBO MaJIEHBKUX MHOTOWIEHOB?
Dma 3adaua 6vira 8 Hauana 200a, HO M020a, NO-8UOUMOMY, MANO0 KMO 00 He€ 000pANCHL...

VICXO[HO Ha JIOCKE HAITMCaHbl MHOTOYIEHBI X3 — 3Xx2 + 51 x? — 4x. Ec/iu Ha ocke yrke
HanucaHbl MHOTOWIEHHI f(x) 1 g(x), TO Ha IOCKY MOXXHO /T06aBUTh MHOTOWJIEHBI f(X) +
g(x), f(x)g(x), f(g(x)) u cf(x), rue ¢ — BemecTBeHHOE. MOXKET JIU ITPY HEKOTOPOM 1 Ha
JIOCKE 0Ka3aThCsl MHOrOWIeH x" — 1?

Haligure Han6oJbIIee YUCJIO0 K, yI0BJIETBOPSIIOLIee CAeyIolleMy YCI0BUIO: /IS JIF060T0o
yucia a € [0, h] u mo6oro MHOrowieHa P(x) crerenu 99, Takoro, 4yto P(0) = P(1) = 0,
HaWyTCs Takue X;, X, € [0, 1], uto P(x;) = P(xy) M X, — X1 = a.



